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Objetivo del estudio: 

Conocer la incidencia de algunos factores relacionados con el temor a votar por parte de la 
población potencialmente electoral.

Este objetivo es desarrollado a través de la inclusión de 6 preguntas específicas en  la 
Encuesta Ómnibus de Datanalisis cuyo campo fue realizado en julio-agosto de 2012.

Ficha técnica:



Ficha técnica:

La recolección de la información se efectúa a través de entrevistas personales (cara a 
cara) en los hogares.



P28S6. ¿EN CUÁL DE ESTAS POSICIONES SE ENCUENTRA USTED PARA LAS PRÓXIMAS 
ELECCIONES PRESIDENCIALES?
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NO CONTESTA 0,8% 1,0% 6,4% 6,0% 41,4%

NO SABE 0,6% 1,4% 13,0% 24,0% 6,9%

NO VOY A VOTAR POR MIEDO 0,2% 0,0 0,3% 0,0 0,0

VOY A VOTAR CON MIEDO 2,2% 3,1% 7,0% 8,0% 3,4%

NO VOY A VOTAR POR OTRAS RAZONES 1,8% 1,4% 13,6% 8,0% 1,7%

VOY A VOTAR SIN MIEDO 94,4% 93,1% 59,7% 54,0% 46,6%

CHAVISTAS OPOSITORES DE NINGUNO DE 
LOS DOS NO SABE NO CONTESTA 

P28S6. ¿EN CUÁL DE ESTAS POSICIONES SE ENCUENTRA USTED PARA LAS PRÓXIMAS 
ELECCIONES PRESIDENCIALES?



P26S6. ¿CONSIDERA QUE EL USO DE MÁQUINAS Y CAPTAHUELLAS PERMITIRÁ SABER 
POR QUIÉN VOTÓ USTED EN LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DEL 7 DE OCTUBRE?
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P26S6. ¿CONSIDERA QUE EL USO DE MÁQUINAS Y CAPTAHUELLAS PERMITIRÁ SABER 
POR QUIÉN VOTÓ USTED EN LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DEL 7 DE OCTUBRE?
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SI 12,4% 39,9% 27,3% 12,0% 18,1%
NO 79,0% 42,6% 40,0% 32,0% 22,4%

NO SABE 7,8% 15,1% 28,2% 54,0% 16,4%
NO CONTESTA 0,8% 2,4% 4,5% 2,0% 43,1%

CHAVISTAS OPOSITORES DE NINGUNO DE LOS 
DOS NO SABE NO CONTESTA 



SI
22,9%

NO
61,8%

NO SABE 
7,7%

NO CONTESTA 
7,6%

CONOCE USTED CASOS DE PERSONAS DE SU CÍRCULO DE FAMILIARES, AMIGOS O VECINOS, 
CHAVISTAS Y NO CHAVISTAS, QUE SON EMPLEADOS PÚBLICOS O RECIBEN ALGÚN BENEFICIO DEL 

GOBIERNO, QUE NO PIENSAN VOTAR EN CONTRA DEL PRESIDENTE CHÁVEZ PORQUE DUDAN DE QUE 
EL VOTO SEA SECRETO
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SI 13,6% 40,6% 27,9% 14,0% 8,6%
NO 82,8% 50,9% 55,1% 46,0% 24,1%

NO SABE 2,4% 5,8% 11,8% 34,0% 12,1%
NO CONTESTA 1,2% 2,7% 5,2% 6,0% 55,2%

CHAVISTAS OPOSITORES DE NINGUNO DE LOS 
DOS NO SABE NO CONTESTA 

CONOCE USTED CASOS DE PERSONAS DE SU CÍRCULO DE FAMILIARES, AMIGOS O VECINOS, 
CHAVISTAS Y NO CHAVISTAS, QUE SON EMPLEADOS PÚBLICOS O RECIBEN ALGÚN BENEFICIO DEL 

GOBIERNO, QUE NO PIENSAN VOTAR EN CONTRA DEL PRESIDENTE CHÁVEZ PORQUE DUDAN DE QUE 
EL VOTO SEA SECRETO



EN SU OPINIÓN, ¿EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DEL 7 
DE OCTUBRE EL USO DE MÁQUINAS Y CAPTA-HUELLAS, PERMITE EL 

FRAUDE O IMPIDE EL FRAUDE?

PERMITE EL FRAUDE; 
13,1%

NINGUNA DE LAS 
ANTERIORES ; 13,4%

NO SABE ; 18,6%

NO CONTESTA; 6,8%
IMPIDE EL FRAUDE; 48,1%



EN SU OPINIÓN, ¿EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DEL 7 DE OCTUBRE 
EL USO DE MÁQUINAS Y CAPTA-HUELLAS, PERMITE EL FRAUDE O IMPIDE EL FRAUDE?
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IMPIDE EL FRAUDE 73,8% 35,1% 32,1% 28,0% 23,3%

PERMITE EL FRAUDE 3,2% 29,9% 16,7% 6,0% 6,9%

NINGUNA DE LAS ANTERIORES 15,6% 13,7% 13,6% 8,0% 5,2%

NO SABE 6,4% 18,2% 31,5% 56,0% 18,9%

NO CONTESTA 1,0% 3,1% 6,1% 2,0% 45,7%

CHAVISTAS OPOSITORES DE NINGUNO DE 
LOS DOS NO SABE NO CONTESTA 



P40S6.- ¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA A USTED EL CONSEJO NACIONAL 
ELECTORAL (CNE)?
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NO CONTESTA 0,8% 1,0% 6,4% 6,0% 41,4%

NO SABE 2,0% 2,1% 7,0% 18,0% 4,3%

NINGUNA CONFIANZA 1,6% 27,2% 16,1% 14,0% 7,8%

POCA CONFIANZA 8,2% 49,1% 39,1% 28,0% 12,1%

CONFIANZA 58,5% 18,2% 24,8% 14,0% 4,3%

MUCHA CONFIANZA 28,9% 1,7% 3,0% 2,0% 3,4%

CHAVISTAS OPOSITORES DE NINGUNO DE 
LOS DOS NO SABE NO CONTESTA 

P40S6.- ¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA A USTED EL CONSEJO NACIONAL ELECTORAL (CNE)?


